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 ELŐSZÓ
﻿
Kedves Olvasóink!

Májusi hírlevelünkkel ezúttal is arra teszünk kísérletet, hogy egyetlen szerkesz-
tett szakmai térben kapcsoljuk össze a rendészettudomány, a kriminalisztika, a 
kriminológia, a büntető igazságszolgáltatás és a kapcsolódó tudományterületek 
aktuális kérdéseit. Meggyőződésünk, hogy a korszerű szakmai gondolkodás csak 
akkor lehet hiteles és előremutató, ha a jogalkalmazói tapasztalat, a tudományos 
reflexió és a nemzetközi kitekintés egymást erősítve jelenik meg.

Májusi összeállításunkban ezért kiemelt figyelmet kapnak mindazon témák, 
amelyek napjaink szakmai közbeszédét is alakítják: a rendészeti működés jogi és 
intézményi kihívásai, a büntetőeljárás hatékonyságának kérdései, a technológiai 
fejlődésből fakadó új kockázatok, az iskolai erőszak és az online zaklatás jelensége, 
valamint a bűnügyi elemzés és a kriminalisztikai bizonyítás aktuális összefüg-
gései. Ugyanakkor fontosnak tartjuk annak bemutatását is, hogy a szakmai élet 
nem választható el a tudományos közösségek működésétől, a publikációs etika 
kérdéseitől és a nemzetközi rendészeti együttműködés új tendenciáitól sem. 

Hírlevelünk ezúttal is kettős célt szolgál: egyrészt tájékoztatni kívánjuk olvasó-
inkat lapunk aktuális számáról és a kapcsolódó szakmai eseményekről, másrészt 
olyan válogatott tartalmakat kínálunk, amelyek hozzájárulhatnak az elméleti 
tájékozódáshoz, a gyakorlati munkához és a tudományos igényű gondolkodás 
erősítéséhez. Bízunk abban, hogy összeállításunk nemcsak információt közvetít, 
hanem szakmai párbeszédre is ösztönöz. 

Köszönjük megtisztelő figyelmüket, és reméljük, hogy májusi hírlevelünkben 
ezúttal is találnak olyan tartalmakat, amelyek munkájukhoz, kutatásaikhoz vagy 
szakmai érdeklődésükhöz érdemi módon kapcsolódnak.

Szerkesztőség
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SZERKESZTŐSÉGI HÍREK

Tiszteletbeli doktori címet kapott Finszter Géza

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem tiszteletbeli doktori (doctor honoris causa) 
címmel tüntette ki Finszter Géza professzor emeritust április 14-én a Ludovika 
főépületben. A díjat a magyar jog- és rendészettudomány fejlődését meghatározó 
több évtizedes tudományos és oktatói munkásságának elismeréseként adomá-
nyozták. Az ünnepségen méltatói kiemelték professzor úr tudományos tekin-
télyét, a jogállamiság melletti következetes kiállását és a rendészeti képzésben 
betöltött meghatározó szerepét, valamint a rendészeti felsőoktatásban betöltött, 
több mint fél évszázados hatását is. Finszter Géza beszédében hangsúlyozta a 
rendészet humanista alapjait, valamint azt, hogy a hatékony rendészeti működés 
a jogszabályok minőségén és szellemiségén múlik. 

A tiszteletbeli doktori címhez ezúton gratulálunk professzor úrnak!

KR NEMZETI NYOMOZÓ IRODA

Emberölésre készült a 15 éves fiú

„Teso, molotov koktélokat fogok dobálni, lefejezek embereket, és fejbe lövök 
mindenkit.” – írta Discordon egy budapesti fiatal. Brutális cselekménye előkészü-
leteként már eszközt is beszerzett. Iskolájában fogták el a Készenléti Rendőrség 
Nemzeti Nyomozó Iroda (KR NNI) munkatársai.

2026. január 9-én, egy muraszombati egészségügyi iskolában egy 15 éves szlovén 
fiú késsel rátámadt egy diáklányra, akit több helyen megsebesített; a támadót a 
rendőrség elfogta. Elektronikai eszközein olyan Discord-beszélgetéseket találtak, 
amelyekben egy 15 éves budapesti fiúval kommunikált, és iskolai támadásról 
beszéltek. A két fiatal korábbi iskolai zaklatások miatt elégedetlen volt az éle-
tével, és egymást bátorították iskolai mészárlás és öngyilkosság elkövetésére.  
A magyar fiú a beszélgetések során támadásra alkalmas eszközöket is javasolt, 
és saját iskolája ellen is erőszakos támadást tervezett. A budapesti fiút a KR NNI 
nyomozói március 30-án fogták el. 

A 15 éves fiatalt a szlovén elkövető támogatása okán előre kitervelten, több ember 
sérelmére, bűnsegédként elkövetett emberölés bűntett kísérletével gyanúsították 
meg, míg az általa tervezett támadásokkal kapcsolatban hatrendbeli emberölés 
előkészületével. A fiú vallomást nem tett, a bűncselekmény elkövetését tagadta. 
A KR NNI kezdeményezte letartóztatását.

Forrás:	 https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/embero-
lesre-keszult-a-15-eves-fiu#3

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/emberolesre-keszult-a-15-eves-fiu#3
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/emberolesre-keszult-a-15-eves-fiu#3
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OKRI HÍREK

Természetvédelmi konferencia

A természetkárosító cselekmények közigaz-
gatási és büntetőjogi megítélése – 30 éves 
a természetvédelmi törvény címmel közös 
konferenciát szerveztünk az Agrárminiszté-
riummal 2026. március 26-án. 

A rendezvényen dr. Tilki Katalin, az OKRI 
tudományos munkatársa előadást tartott a 
természetvédelmi hatóságok szankcionálási 

gyakorlatáról, és többek között szó esett a természetkárosítási bűncselekmé-
nyek jogalkalmazási kérdéseiről mind az ügyészi, mind a bíróság munka során.

Forrás:	 https://okri.hu/index.php?view=article&id=43:okri-hirek&catid=2:uncategorised

NAV HÍREK

Rejtélyes szállítmány

A NAV Észak-magyarországi Bűnügyi Igazga-
tóság nyomozói rakodás közben érték tetten 
azokat az ukrán férfiakat, akik ködös eredetű, 
többek között prémium márkájú elektronikai 
cikkeket pakoltak ukrán teherautókra. Az 
ügyben több mint kétmilliárd forint értékben 
elkövetett pénzmosás bűncselekmény gyanú-
ja miatt indult büntetőeljárás. Az Észak-alföldi 

Bűnügyi Igazgatóság pénzügyi nyomozóinak közreműködésével egy raktár-
ban tartottak házkutatást Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében a pénzügyőr 
kollégák. A rajtaütéskor éppen különféle nívós, akár több százezer forintot is 
képviselő elektronikai cikkeket – telefonokat, tévéket, tableteket, okosórákat, 
játékkonzolokat –, illetve ruházati termékeket pakoltak az ott parkoló gépko-
csikba. A helyszínen lévő dokumentumok alapján az áruk eredete, illetve azok 
végső szállítási helye nem volt igazolható, mivel elvonták a vámfelügyeletet 
alóla. A szállításra előkészítő rakodás alapján feltételezhető, hogy Ukrajnába 
csempészték volna a rakományt. A több mint 6000 darab, kétmilliárd forint 
értékű elektronikai terméket és 2000 darabot meghaladó munkaruházatot a 
nyomozók lefoglalták, amelyek tényleges eredetét, illetve rendeltetési helyét 
büntetőeljárás keretében vizsgálják.

https://okri.hu/index.php?view=article&id=43:okri-hirek&catid=2:uncategorised
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Több száz milliós áfahiány egy zöldségkereskedőnél

Újra bevételeltitkolással és fiktív számlával próbálkozott egy zöldségkereskedő. 
A cég már korábban is fennakadt a Nemzeti Adó- és Vámhivatal ellenőrzésén. A 
papíron százmilliós veszteséggel működő cégnél egy korábbi vizsgálatot követően 
ismételt ellenőrzést végeztek a revizorok. Ezúttal kiderült, a kereskedő jelentős 
összegű bevételt titkolt el, ráadásul fiktív számlák alapján jogosulatlanul vont le 
áfát. A NAV Békés Vármegyei Adó- és Vámigazgatóságának munkatársai 413 millió 
forintnyi tartozással szembesítették a társaságot, amely ezt az összeget vitatta, ám 
több jogorvoslati fórum után a bíróság is a NAV javára döntött, így az adózónak a 
teljes tartozást meg kell fizetnie. A NAV már az ellenőrzés kezdetén garantálta, 
hogy a több mint 400 millió forint valóban az állam bevétele legyen a hosszas 
jogorvoslati eljárás ellenére is, így biztosítási intézkedésként üzletrészt, ingó és 
ingatlan vagyonelemeket foglalt. A NAV folyamatosan kiemelt figyelmet fordít 
a költségvetési bevételek védelmére, és következetesen fellép az adóelkerülés 
minden formájával szemben. Ahogy ez az eset is igazolja, nagyobb figyelemre 
számíthat a NAV részéről az a cég, amelyiknél egy ellenőrzés során a revizorok 
az adószabályok súlyos megsértését tapasztalják.

Árulkodó parkolás

Napokig mozdulatlanul állt egy szabolcsi csa-
ládi ház előtt, majd időről időre nyomtalanul 
eltűnt egy gyanús furgon. A helyszínre vis�-
sza-visszatérő jármű felkeltette a NAV Beve-
tési Igazgatósága pénzügyőreinek figyelmét 

– a plató nem mindennapi rakománnyal volt 
megpakolva. A járőrök a visszatérően feltűnő 
jármű ellenőrzése mellett döntöttek, ami hol 

magyar, hol külföldi rendszámmal parkolt egy belterületi ingatlan előtt. A lesöté-
tített ablakok és a fekete fóliával javított hátsó üvegek tovább erősítették a gyanút, 
hogy a furgont valamilyen illegális áru szállítására használják. A pénzügyőrök a 
közterületen álló járművet a cigaretta- és bankjegykereső szolgálati kutya se-
gítségével átvizsgálták. Tesco egy percig sem tétovázott, azonnal és határozottan 
jelzett a kisteherautó körül. Az ellenőrzéskor az is kiderült, hogy a furgon hátsó 
ajtaját nyitva felejtették, így a raktér kinyitásakor pillanatok alatt egyértelművé 
vált, hogy mire adott jelzést az eb. A platóról három nagyméretű kartondoboz 
került elő, amelyekben összesen 535 kilogramm szárított dohánylevelet találtak. 
Az adatbázisok alapján a jármű nem a parkolás helyszínéhez volt köthető, valódi 
tulajdonosa azonban nem jelent meg. A furgont és a nagy mennyiségű dohányle-
velet, hatósági tanú jelenlétében lefoglalták, majd a NAV bűnjelraktárába kerültek. 
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A jármű tulajdonosa a későbbi meghallgatásán azt állította, hogy az autót évek óta 
nem használta, azt egy ismerősének kölcsönadta, és állítása szerint nem tudott 
annak jogsértő célú felhasználásáról. A NAV jövedéki törvénysértés és jövedékkel 
visszaélés elősegítése bűncselekmény miatt indított eljárást. Az elkövető akár 50 
millió forint bírságra is számíthat. Tesco, a NAV szolgálati kutyájának beszerzéséhez 
az Európai Unió CCEI programja nyújtott pénzügyi támogatást.

A MÁJUSI LAPSZÁM TARTALMÁBÓL

Makkos Nándor Egyenlő bánásmód a rendvédelemben – jogi, intézményi és 
algoritmikus kihívások című tanulmányában feltárja, miként érvényesíthető az 
egyenlő bánásmód (EB) követelménye a magyar rendvédelemben, különös tekin-
tettel a több szintű jogi szabályozásra és a mesterséges intelligencia alkalmazására.

Vári Vince Egyszerűsített nyomozás, avagy „Mission Impossible”? A bünte-
tőeljárás reformja és a valóság című publikációjának célja a magyar bünte-
tőeljárás nyomozási szakaszának egyszerűsítési lehetőségeit feltárni, különös 
tekintettel a hatályos eljárási szabályok, a nyomozó hatóságok gyakorlata, va-
lamint a jogalkalmazói és jogalkotói kihívások vizsgálatára. Célkitűzése, hogy 
rámutasson: az igazságszolgáltatás gyorsítása nem valósítható meg pusztán a 
bírósági szakasz egyszerűsítésével, hanem elengedhetetlen a nyomozási eljárás 
differenciálása is.

Bói László és Szána Ágnes Hozzájárulás nélküli hangfelvételek rögzítésének 
és felhasználásának jogi korlátai című cikkükben magyarországi nézőpontból 
mutatják be az engedély nélkül, esetleg annak kereteit túllépve készített hang-
felvételek rögzítésének és felhasználásának jogszabályi korlátait, kitekintést 
adva az ilyen felvételek készítésének motivációs okaira, a felhasználhatóság 
szabályrendszerére.

Denich Ervin, Hegedűs Szilárd és Baracsi Áron Lajos Vagyon elleni bűncse-
lekményeket befolyásoló fontosabb makrogazdasági bizonytalansági tényezők 
vizsgálata Magyarországon többváltozós módszerekkel című tanulmányukban 
feltárják és jellemzik a munkanélküliségi ráta, a fogyasztói bizalmi index és a jöve-
delemegyenlőtlenség (Gini-index) közötti összefüggéseket a vagyon elleni bűn-
cselekmények előfordulásában Magyarországon a 2013–2022 közötti időszakban.

Minkó-Miskovics Mariann Pirotechnikai eszközökkel elkövetett szurkolói 
rendbontások magyarországi szabályozása című cikkében részletesen bemutatja, 
hogy a látványcsapatsportágak esetében a pirotechnikai eszközök alkalmazásá-
val elkövetett szurkolói rendbontások hogyan értelmezhetők, milyen formában 
alkalmazhatók hátrányos jogkövetkezmények és mennyire gyakran fordulnak 
elő Magyarországon.
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Himberger Péter Az állam és az egyház együttműködése és annak fenntart-
hatósága a szociálpolitikában: politikai dimenziók és társadalmi hatások 
Magyarországon című művében azt vizsgálja, hogy a szociális területen milyen 
stratégiai kapcsolat van az állam és az egyház közötti együttműködésben és ennek 
milyen eredményei vannak. 

Ernyes Mihály és Lippai Zsolt Betekintés a 19. századi Magyarország felelős 
őrsége működésébe című publikációjuk célja a Magyar Királyság déli és középső 
területein a 19. század második felében működő felelős őrség sokak által csak 
kevéssé ismert történetének és működésének vizsgálata.

Priski Zsanett Az iskolai erőszak és kezelési lehetőségei a pedagógusok tapasz-
talatai alapján című tanulmányának célja a pedagógusokat érintő iskolai erőszak 
jelenségének feltárása, különös tekintettel a győri oktatási intézményekben 
dolgozó tanárok tapasztalataira, valamint a megelőzés és beavatkozás lehetséges 
stratégiáinak azonosítása.

Bánáti Tibor Bűnelemzés Európa közepén: módszerek és technikák a gyakor-
latban című cikkében a hazai bűnelemzés alkalmazott módszereit és technikáját 
mutatja be, egyben ismerteti a nemzetközi rendőri együttműködés keretében 
beszerzett adatok bűnügyi elemzésre vonatkozó információit. 

Krenner József A mauritiusi közlekedésbiztonsági helyzet elemző bemutatása. 
Rendészeti tapasztalatok a szituációs bűnmegelőzés tükrében című publikáció-
jában a mauritiusi közlekedésbiztonsági helyzetet és a helyi rendészeti válaszokat 
mutatja be a szituációs bűnmegelőzés elméleti keretein keresztül. A kutatás 
alapját a szerző – PhD-hallgatóként és rendőrtisztként – mauritiusi tartózkodása 
során végzett adatgyűjtése, valamint a Mauritiusi Rendőrséggel (Mauritius Police 
Force) folytatott szakmai konzultációi képezték.

Füredi Sándor A biológiai anyagmaradványok cselekvési szintű vizsgálata 
bűnügyekben II. A DNS-transzfer című háromrészes tanulmánya második 
részének célja, hogy magyar nyelven, konkrét példákon keresztül bemutassa a 
bűncselekményekkel kapcsolatba hozható biológiai anyagmaradványok (köztük 
a DNS) átkerülésének mechanizmusait, valamint a transzfert befolyásoló belső 
és külső tényezőket.

Tibor Bánáti Crime analysis in the middle of Europe: methods and techniques 
in practice (Angol nyelvű utánközlés.)

József Krenner An analytical presentation of the road safety situation in Mau-
ritius – Policing experiences in the light of situational crime prevention (Angol 
nyelvű utánközlés.)

Sidló Mariann A bűnügyi elemzés emberi tényezői Emma Brown és Dale 
Ballucci kvalitatív kutatásának tanulságai című recenziójában mint kritikai 
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ismertetésben bemutatja Emma Brown és Dale Ballucci (2024) tanulmányát, és 
értékeli a szerzők által azonosított főbb kihívásokat a hírszerzésvezérelt rendészet 
(ILP) és a bűnügyi adatelemzés kapcsolatában.

Czukor Ákos Gellért Az iskolai bántalmazás és az online térben történő zak-
latás aktualitásai című recenziójában bemutatja Kulcsár Gabriella: Bullying 
és cyberbullying – hogyan előzzük meg és kezeljük az iskolai és az online kor-
társbántalmazást? című könyvét, ami az iskolai kortársbántalmazás és az online 
zaklatás témáját bontja ki. A monográfia szerzője szisztematikusan felépítve veszi 
végig a bullying és a cyberbullying jelenségét, kialakulását, jellegzetes vonásait 
és kezelési lehetőségeit.

A SZAKMAI ÉS TUDOMÁNYOS ÉLET HÍREI

Bűnmegelőzési Expo
A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács 2026. április 9-én Budapesten tartotta 2026. évi 
második ülését a Rendőrségi Igazgatási Központban, amely egyben a Bűnmegelőzés 
Napja alkalmából szervezett ünnepi esemény is volt. Az ülést követően megnyílt 
a Budapesti Rendőr-főkapitányság által rendezett Bűnmegelőzési Expo, amelyet 
Terdik Tamás budapesti rendőrfőkapitány nyitott meg. A rendezvény célja a 
bűnmegelőzés területén működő szervezetek programjainak, jó gyakorlataiknak 
és innovatív módszereinek bemutatása volt. A látogatók többek között az online 
biztonság, a bullying megelőzése, a kábítószer-prevenció, a mentális egészség 
támogatása és az áldozatsegítés témáiban vehettek részt interaktív előadásokon 
és szakmai programokon.

Forrás:	 https://www.facebook.com/nemzetibunmegelozesitanacs/?locale=hu_HU

Eredményhirdetés az Intézményi Tudományos Diákköri Konferencián
Idén tavasszal is megrendezték a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettu-
dományi Karán az Intézményi Tudományos Diákköri Konferenciát, amelynek öt 
tagozatában összesen harminckét pályaművet mutattak be a tudományos élet iránt 
érdeklődő hallgatók, köztük a Katasztrófavédelmi Intézet diákjai is.

A tudományos munkát készítő hallgatók március 31-én adták elő kutatási eredmé-
nyeiket tagozatuk bírálóbizottsága előtt. A Katasztrófavédelmi Intézet hallgatói az 
Iparbiztonsági és Katasztrófavédelmi Műveleti Tagozatban, valamint a Tűzvédelmi 
és Mentésirányítási Tagozatban – összesen tíz pályamunkában – a szakterületüknek 
megfelelő tudományos aspektusokból vizsgálódtak, számot adva ezzel a tananyagon 
felüli szakmai és tudományos ismereteikről és előadói képességeikről.

https://www.facebook.com/nemzetibunmegelozesitanacs/?locale=hu_HU
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Ennek eredményhirdetésére április 7-én került sor. A résztvevőket a kar dékánja, 
Prof. Dr. Kovács Gábor rendőr vezérőrnagy köszöntötte.

Forrás:	 https://kvi.uni-nke.hu/hirek/2026/04/08/eredmenyhirdetes-az-intezmenyi-tudomanyos- 
diakkori-konferencian

Minden, amit a tudományos publikálásról tudni kell – A Fiatal Kutatók 
Akadémiájának videói a helyes publikációs gyakorlatról
A publikációs gyakorlatról és a tudományos kutatás etikai kérdéseiről szóló vide-
ókkal segíti az FKA a kutatói pályájuk kezdetén álló fiatalokat, PhD-hallgatókat. A 
kilenc videó ide kattintva nézhető meg.

Az utóbbi években számos etikátlan viselkedési forma jelent meg a publikációs 
gyakorlatban. Az MTA Elnöksége e gyakorlatok vizsgálatára és ajánlások kidol-
gozására 2023-ban bizottságot hozott létre, melynek tagjai között a Fiatal Kutatók 
Akadémiája is képviseltette magát. A bizottság munkája eredményeként vezették 
be az úgynevezett norvég lista alkalmazását a kifogásolható gyakorlatot folytató 
folyóiratok azonosítására, amely immár három éve segíti a hazai kutatókat e fo-
lyóiratok felismerésében.

A kutatói pályájuk kezdetén álló fiatalokat, PhD-hallgatókat pedig most az FKA által 
készített videók (is) segítik, melyek a helyes publikációs gyakorlatról és a tudomá-
nyos kutatás etikai kérdéseiről szólnak.

A kilenc videóban olyan, a jelenlegi tudományos publikációs gyakorlatot érintő 
témákkal foglalkoznak, mint a nyílt publikálás (open access) gyakorlata, vagy a 
kutatók értékelésére jelenleg használt módszerek és a lehetséges jövőbeli irányok. 
Kitérnek a legnagyobb akadémiai kiadók működésére, az etikus publikálás alapjaira 
és a jelenleg ismert elfogadhatatlan és megkérdőjelezhető publikálási gyakorlatokra 
és átalakulásokra. A videókban szó esik a folyóirat-választás javasolt irányelveiről, 
valamint egyes tudományterületek specifikus gyakorlatairól is.

Forrás:	 https://mta.hu/mta_hirei/minden-amit-a-tudomanyos-publikalasrol-tudni-kell-115271

Megújított együttműködési megállapodás a pécsi börtön és a PTE között
Megújította együttműködését 2026. április 7-én a Baranya Vármegyei Büntetés-vég-
rehajtási Intézet és a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kara. Az ere-
detileg 2019-ben kötött megállapodás célja, hogy a hallgatók gyakorlati tapasztalatot 
szerezzenek az intézet működéséről, betekintést nyerjenek az ott folyó munkába, 
megismerjék az alkalmazott módszereket, valamint ismereteket szerezzenek a 
büntetés-végrehajtásba vezető életutakról és ezek társadalmi, jogi tanulságairól, 
elősegítve a felelős jogászi attitűd kialakulását.

A bv. intézet biztosítja az intézetlátogatásokat, a szakmai gyakorlatot, valamint a 
tudományos munkák és szakdolgozatok elkészítéséhez szükséges adatgyűjtést 

https://kvi.uni-nke.hu/hirek/2026/04/08/eredmenyhirdetes-az-intezmenyi-tudomanyos-diakkori-konferencian
https://kvi.uni-nke.hu/hirek/2026/04/08/eredmenyhirdetes-az-intezmenyi-tudomanyos-diakkori-konferencian
https://www.youtube.com/watch?v=ofbSxXuMMg0&list=PLfs1ZvoZ3qYSXAiT4aGwTeUFz4CixKfQp
https://mta.hu/mta_hirei/javaslatok-a-kifogasolhato-gyakorlatot-folytato-folyoiratok-cikkeinek-kezelesere-az-mta-ajanlasai-az-uj-tipusu-publikacios-visszaelesekkel-kapcsolatban-113234
https://mta.hu/mta_hirei/minden-amit-a-tudomanyos-publikalasrol-tudni-kell-115271
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és szakmai támogatást büntetés-végrehajtási szakember bevonásával. A PTE ÁJK 
vállalja, hogy az intézet dolgozói számára előadásokat tart az újonnan hatályba lépő 
büntetés-végrehajtásra vonatkozó jogszabályokról.

A megállapodás biztosítja a hallgatók szakmai fejlődését, a gyakorlati ismeretek 
bővítését, valamint a büntetés-végrehajtási tapasztalatok és jogi ismeretek köl-
csönös megosztását. A szerződést Szabó András bv. alezredes, megbízott intézet-
parancsnok és Prof. Dr. Mohay Ágoston Csanád dékán írta alá, így hivatalosan is 
életbe léptetve azt.

Forrás:	 https://bv.gov.hu/hu/intezetek/pecs/hirek/11048

A Nemzetközi Duna-védelmi Bizottság (ICPDR) a 2026-os Víz Világnapján: 
„Ahol víz folyik, ott az egyenlőség növekszik”
A International Commission for the Protection of the Danube River (ICPDR) a 
Víz Világnapja alkalmából arra hívta fel a figyelmet, hogy a vízhez való hozzáférés 
egyenlőtlenségei és az éghajlatváltozás egyre nagyobb kihívást jelentenek a Duna 
vízgyűjtő területén. Az idei mottó – „Ahol víz folyik, ott az egyenlőség erősödik” 

– az igazságos és fenntartható vízgazdálkodás társadalmi, gazdasági és környezeti 
jelentőségét hangsúlyozza. A szakemberek szerint az éghajlatváltozás miatt gya-
koribbá váló aszályok és a csapadékmintázatok változása emberek millióinak 
vízellátását veszélyezteti. Az ICPDR ezért a kormányokat, gazdasági szereplőket és 
közösségeket közös fellépésre szólította fel a biztonságos vízhez való hozzáférés 
és a vízi ökoszisztémák védelme érdekében.

Forrás:	 https://www.ovf.hu/hireink/ovf-hirek/a-nemzetkozi-duna-vedelmi-bizottsag-icpdr-a-2026-

os-viz-vilagnapjan-ahol-viz-folyik-ott-az-egyenloseg-novekszik

Felsőoktatási kerekasztal az OIF-on
Az idei évben a felsőoktatás nemzetköziesedésének elősegítése és a visszaélések meg-
előzése jegyében rendezte meg az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság a már 
lassan hagyománnyá váló Felsőoktatási Kerekasztal konferenciáját. Az Idegenren-
dészeti Igazgatóság és a Magyar Rektori Konferencia szervezésében a Külgazdasági 
és Külügyminisztérium Konzuli Főosztálya, a Regionális Igazgatóságok, valamint 
30 felsőoktatási intézmény vezetői és szakemberei vettek részt a rendezvényen.

Dr. Gömbös Sándor r. vezérőrnagy, főigazgató úr köszöntőjében hangsúlyozta, hogy 
a főigazgatóság célja a felsőoktatási intézményekkel közösen egy olyan gyakorlat 
kialakítása, melyben a tanulmányok folytatása célú tartózkodási engedélyek minél 
gördülékenyebben és hatékonyabban kerülnek elbírálásra, mely gyorsaság nem 
csökkentheti a kérelmek alapos vizsgálatának követelményét. Főigazgató úr rámu-
tatott, hogy a tanulmányi és képzési célú engedélyek aránya az összes tartózkodási 

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/pecs/hirek/11048
https://www.ovf.hu/hireink/ovf-hirek/a-nemzetkozi-duna-vedelmi-bizottsag-icpdr-a-2026-os-viz-vilagnapjan-ahol-viz-folyik-ott-az-egyenloseg-novekszik
https://www.ovf.hu/hireink/ovf-hirek/a-nemzetkozi-duna-vedelmi-bizottsag-icpdr-a-2026-os-viz-vilagnapjan-ahol-viz-folyik-ott-az-egyenloseg-novekszik
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engedélyhez képest évek óta emelkedik, ugyanakkor aggasztó tendenciaként meg-
növekedett azon kérelmezők száma is, akik valós céljukat elfedve, tanulmányok 
folytatására hivatkozva remélnek bejutást a schengeni térségbe.

Ezt követően a konferencián dr. Jáger Kristóf r. alezredes idegenrendészeti igaz-
gató úr statisztikai adatokkal mutatta be az elmúlt évek tendenciáit, beszámolt a 
korábbi évek konferenciáin tárgyalt főbb kérdésekben történt változásokról, és 
megválaszolta a felsőoktatási intézmények kérdéseit. Igazgató úr kiemelte, hogy 
a főigazgatóság a honlapján kiemelt figyelmet fordít a hallgatók tájékoztatására 
(https://oif.gov.hu/tajekoztatok/a-hallgato-tanulo-tartozkodasa), valamint az 
egyetemekkel való hatékony együttműködésre.

A következő félév előtti kérelmezési hullámra történő felkészülés érdekében 
a Regionális Igazgatóságok a területi illetékességükön működő felsőoktatási 
intézményekkel tartanak további megbeszéléseket.
Forrás:	 https://oif.gov.hu/hirek/felsooktatasi-kerekasztal-az-oif-on

Spanyolország: 24 embert letartóztattak egy gyorscsónakos migránscsem-
pész hálózat elleni akció során
A spanyol hatóságok 24 embert tartóztattak le egy migránscsempész hálózat elleni 
akció során. A csoport gyors motorcsónakokkal szállított migránsokat Afrikából 
Európába, jelentős életveszélyt okozva. A hálózat nemzetközi összetételű volt, és 
főként Almería térségében működött. Az akciót az Europol is támogatta, és egy 
szélesebb európai fellépés része volt a migránscsempészet ellen.
Forrás:	 https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/spain-24-arrested-in-crack-

down-speedboat-migrant-smuggling-network

Vietnámból az EU-ba légi úton: nyolc embert letartóztattak egy Európa-szer-
te zajló migránscsempész akció során
Egy nemzetközi bűnszervezet vietnámi migránsokat juttatott el az EU-n keresz-
tül az Egyesült Királyságba, komplex, több lépcsős útvonalon. A hálózat jelentős 
bevételre tett szert, miközben a migránsokat veszélyes tengeri átkelésnek tette 
ki. Az Europol által támogatott akció során nyolc gyanúsítottat tartóztattak le 
több európai országban. Az ügy rávilágít a migránscsempészet szervezettségére 
és nemzetközi jellegére.
Forrás:	 https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/vietnam-to-eu-air-8-arres-

ted-in-migrant-smuggling-sting-across-europe

Akár 50 000 euró az Egyesült Királyságba jutásért: 19 feltételezett migráns-
csempészt letartóztattak
Az Europol támogatásával végrehajtott nemzetközi akció során 19 feltételezett 
migránscsempészt tartóztattak le. A hálózat akár 50 000 eurót is kért a migrán-
soktól az Egyesült Királyságba jutás megszervezéséért, amely több országon átívelő 

https://oif.gov.hu/tajekoztatok/a-hallgato-tanulo-tartozkodasa
https://oif.gov.hu/hirek/felsooktatasi-kerekasztal-az-oif-on
https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/spain-24-arrested-in-crackdown-speedboat-migrant-smuggling-network
https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/spain-24-arrested-in-crackdown-speedboat-migrant-smuggling-network
https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/vietnam-to-eu-air-8-arrested-in-migrant-smuggling-sting-across-europe
https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/vietnam-to-eu-air-8-arrested-in-migrant-smuggling-sting-across-europe


2026. májusBelügyi Szemle Hírlevél 12

útvonalakon valósult meg. A csempészet során gyakran veszélyes módszereket 
alkalmaztak, például teherautókban történő szállítást. Az ügy jól mutatja, hogy a 
migránscsempészet szervezett, nemzetközi jellegű bűnözés, amely jelentős hasznot 
termel az elkövetőknek.
Forrás:	 https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/eur-50-000-for-passage-to-

uk-19-suspected-migrant-smugglers-arrested

Nagyszabású akció vette célba Skócia egyik legerőszakosabb bűnszervezetét
Az Europol támogatásával végrehajtott nemzetközi akció során egy veszélyes skót 
bűnszervezet tagjaiból 13 gyanúsítottat tartóztattak le. A hálózat jelentős mennyiségű 
kábítószert csempészett és kiterjedt pénzmosási tevékenységet folytatott. Több 
ország hatóságainak együttműködésével valósult meg a művelet, amely rámutat 
a szervezett bűnözés nemzetközi jellegére és az összehangolt fellépés fontosságára.
Forrás:	 https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/major-operation-targets-

one-of-scotland%E2%80%99s-most-violent-crime-networks

Az Interpol Nemzeti Központi Irodáinak vezetői összeültek, hogy alakítsák 
a globális rendészet jövőjét
Az Interpol Nemzeti Központi Irodáinak vezetői Lyonban találkoztak, hogy megvi-
tassák a globális rendészet jövőjét. A konferencián közel 300 szakember vett részt 
148 országból, és olyan fenyegetésekre kerestek megoldásokat, mint a nemzetközi 
csalóközpontok, a szervezett bűnözés összefonódása és a mesterséges intelligencia 
bűnözésben betöltött szerepe. Kiemelt téma volt a nemzetközi adatmegosztás, a 
rendőrségi együttműködés erősítése és a modern technológiák hatékonyabb 
használata. A rendezvény hangsúlyozta, hogy a határokon átnyúló bűnözés elleni 
fellépés csak szoros nemzetközi együttműködéssel lehet eredményes.
Forrás:	 https://www.interpol.int/News-and-Events/News/2026/INTERPOL-Heads-of-NCBs-con-

vene-to-shape-global-policing-future

BIZTONSÁGI KISOKOS

Mesterséges intelligenciával támogatott álláshirdetéses csalások – mu-
tatjuk mire kell figyelni

Az NBSZ NKI nemrégiben publikált cikkében arra hívja fel a figyelmet, hogy 
ismét megnőtt az online álláshirdetéses csalások száma, ám ezúttal a csalók a 
mesterséges intelligenciát is bevetik a sikeresebb támadások érdekében. 

Rövid összefoglaló a csalási módszerről:

https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/eur-50-000-for-passage-to-uk-19-suspected-migrant-smugglers-arrested
https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/eur-50-000-for-passage-to-uk-19-suspected-migrant-smugglers-arrested
https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/major-operation-targets-one-of-scotland%E2%80%99s-most-violent-crime-networks
https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/major-operation-targets-one-of-scotland%E2%80%99s-most-violent-crime-networks
https://www.interpol.int/News-and-Events/News/2026/INTERPOL-Heads-of-NCBs-convene-to-shape-global-policing-future
https://www.interpol.int/News-and-Events/News/2026/INTERPOL-Heads-of-NCBs-convene-to-shape-global-policing-future
https://nki.gov.hu/it-biztonsag/hirek/mesterseges-intelligenciaval-tamogatott-allasajanlatokhoz-kapcsolodo-atveresek/
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A támadás jellemzően egy e-maillel indul, amely állásajánlatot, projektmun-
kát vagy „marketing/stratégiai lehetőséget” ígér, ismert márkák vagy cégek 
nevére hivatkozik, professzionális hangvételű, többnyire helyes nyelvezettel.  
A levél csatolmány helyett egy letöltési linket tartalmaz, amely egy fájlmeg-
osztó oldalra (például Dropboxra) mutat. Ez sok felhasználóban nem kelt gyanút, 
hiszen a fájlmegosztók legitim, mindennapos eszközök. Az archívumban látszó-
lag egy dokumentum található, valójában azonban egy futtatható program, 
amely dokumentumnak álcázza magát. A fájlnév és az ikon is ezt sugallja, így 
sok felhasználó gondolkodás nélkül megnyitja. A program egy valódi, ismert 
alkalmazást indít el (például PDF-olvasót), közben egy rejtett, rosszindulatú 
összetevőt is betölt. A fertőzési lánc során használt szkriptek és segédprogramok 
feltűnően strukturáltak, részletesen kommenteltek, továbbá ezek a kommentek 
több nyelven is ismertetik a kód részleteinek működését. Ez arra utal, hogy a 
támadók AI-t használnak kódgenerálásra és automatizálásra.

Ez a technika különösen alattomos, mert a felhasználó valóban lát egy megnyíló 
PDF-et, emiatt könnyen azt gondolhatja, hogy „minden rendben”, miközben a 
háttérben már elindult a fertőzés.

További gyakori megtévesztő módszerek:

•	 Fizetős képzéshez kötött munkakörök: A jelentkezőnek saját költségből, 
még a felvételi folyamat előtt részt kell vennie egy kötelező tanfolyamon, 
hogy betölthesse a meghirdetett állást. A „munkáltató” állítása szerint a sike-
res felvételt követően az első kiutalt fizetéssel visszafizetik a tanfolyam díját. 
Mindenképpen gyanús, ha a beiskolázásra még azelőtt szeretnének sort kerí-
teni a „munkáltatók”, mielőtt bármilyen szerződést aláírtunk volna.

Általánosságban elmondható, hogy a munkáltatók nem keresik fel azokat 
a jelentkezőket, akik nem rendelkeznek az állás betöltéséhez szükséges 
végzettségekkel.

•	 Fizetett munkaerő-közvetítők: A csalók valamilyen munkaerő-közvetítő 
céget megszemélyesítve, egy fix összegért cserébe segítenek megtalálni az 
ideális munkalehetőséget a pályázóknak. 

Fontos megjegyezni, hogy a valós munkaerőközvetítő-szolgáltatások igény-
bevételével járó költségeket mindig a munkáltatók állják, így amennyiben 
a toborzók pénzt kérnek az álláskeresőktől, az nagy valószínűséggel csalás.

•	 Egyszerű adathalászat: Továbbra is gyakori módszer, hogy a csalók a felvé-
teli folyamatot arra használják, hogy rávegyék az áldozatokat személyes és 
pénzügyi adataik megadására, amiket aztán később más csalásokhoz tudnak 
felhasználni.
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Így kerülhetjük el, hogy csalás áldozatává váljunk:

Az álláskeresés mindenki számára stresszes, ami miatt gyorsan szeretnénk 
letudni a dolgot, azonban érdemes az álláshirdetésekkel is óvatosan eljárni, 
amiben az alábbi tanácsok segíthetnek:

•	 Ismeretlen feladótól érkező állásajánlat, illetve olyan cégektől érkező meg-
keresések esetén, akikhez nem is adtunk be jelentkezésünket, soha ne 
nyissunk meg fájlokat, még akkor sem, ha hétköznapi dokumentumoknak 
tűnnek! Továbbá kerüljük az .exe formátumú és a dupla kiterjesztésű fájlok 
megnyitását is, mint a fájlnév.pdf.exe! 

•	 Külső fájlmegosztóra mutató link esetén mindig gondoljuk végig, hogy miért 
nem egy hivatalos állásportálon keresztül érkezik a dokumentum!

•	 Használjunk naprakész vírusvédelmet!

•	 A valódi munkaadók általában nem kérnek pénzt a jelentkezőktől, így bár-
milyen felszerelés, képzés- vagy vizsgadíj a munkáltatót szokta terhelni. Egyes 
munkahelyeknél, például futárcégeknél a jelentkezőknek a szerződés megkö-
tésekor letéti díjat kell fizetniük a felszerelésekért, amit a munkaviszony meg-
szűnésével és a felszerelések maradéktalan visszaszolgáltatása esetén visszajár.

•	 Vegyük észre az adathalászatra utaló jeleket! Mindig legyünk gyanakvók azok-
kal az online megkeresésekkel szemben, amelyek valamilyen interakciót 
várnak tőlünk, beleértve a mellékletek letöltését, linkekre történő kattintást, 
űrlapok kitöltését stb.!

•	 Előre ne adjunk meg adatokat magunkról! Személyes és pénzügyi adatain-
kat – például, hogy milyen számlaszámra utalják majd a fizetésünket – ráérünk 
a szerződéskötés alkalmával személyesen megadni az új munkáltatónknak

AZ NBSZ NKI korábban közzétett rövid infografikája segíthet az állásajánlatok 
ellenőrzési folyamatának rutinszerű elsajátításában.

Forrás:	 https://nki.gov.hu/it-biztonsag/tanacsok/mesterseges-intelligenciaval-tamogatott-allashirde-
teses-csalasok-mutatjuk-mire-kell-figyelni/

A pénzügyi csalások elkerüléséhez további információt  
a KiberPajzs oldalán találhatunk.

https://nki.gov.hu/wp-content/uploads/2023/04/toborzocsalas_folyamat_v1.png
https://nki.gov.hu/it-biztonsag/tanacsok/mesterseges-intelligenciaval-tamogatott-allashirdeteses-csalasok-mutatjuk-mire-kell-figyelni/
https://nki.gov.hu/it-biztonsag/tanacsok/mesterseges-intelligenciaval-tamogatott-allashirdeteses-csalasok-mutatjuk-mire-kell-figyelni/
https://kiberpajzs.hu/
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KÖNYV- ÉS FOLYÓIRATSZEMLE

KÖNYVEK

…a lelke mindennek

Korinek László Széchenyi-díjas akadémikus a kellően 
sejtelmes címválasztásával a rendre, a rendészetre kíván 
utalni. Arra, hogy miként kellene „rendőrködni”, milyen 
lehet a rendvédők világnézete, milyen fordulópontok után 
nyerte el mai formáját a magyar rendőrség, a bűnüldö-
zők személyisége hogyan hat (vissza) a kriminalitásra, mit 
tanulhatunk az elmúlt korok emberi tragédiáiból, miért 
hibás a selejtkezelés, hol húzódik a határ a bajtársiasság 
és a cinkosság között?

A kérdések nem maradnak nyitva, választ találunk minden felvetett problémá-
ra, igaz, a válasz egyoldalú: csak a demokratikus jogállam szabályait kell(ene) 
követni. 

Nyelv Kiadó Terjedelem ISBN Megjelenés éve

Magyar ORAC Kiadó 296  oldal 978 963 258 694 6 2026

Forrás:	 https://orac.hu/Korinek_a_lelke_mindennek

A The Routledge International Handbook of Criminology and Human Rights

A The Routledge International Handbook of Criminology 
and Human Rights a világ minden tájáról származó, külön-
böző kriminológiai témákat és megközelítéseket felölelő 
tanulmányokat gyűjt egybe, amelyeket az emberi jogi jog-
szabályok és alapelvek kritikai alkalmazása kapcsol össze. A 
kötet feltárja a kriminológia interdiszciplináris kiterjedését, és 
elsőként kapcsolja össze ilyen átfogó módon a kriminológiát 
és az emberi jogokat. 

Nyelv Kiadó Terjedelem ISBN Megjelenés éve

Angol Routledge 617 oldal 978 131 567 989 1 2016

Forrás:	 https://doi.org/10.4324/9781315679891

https://orac.hu/Korinek_a_lelke_mindennek
https://doi.org/10.4324/9781315679891
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FOLYÓIRATOK

BÖRTÖNÜGYI SZEMLE 2025/1.

Deér Erzsébet: Környezetvédelem a büntetés-végrehajtási intézetekben

A környezetvédelem és a büntetés-végrehajtási intézetek kapcsolatának vizsgálata 
elsőre szokatlannak tűnhet, ugyanakkor az intézetek működése számos szem-
pontból egy kisebb településéhez hasonlítható. A fenntarthatósági szempontok 
egyre nagyobb szerepet kapnak a városi rendszerekben, ezért indokolt azok 
alkalmazását a börtönök működésében is vizsgálni. A tanulmány nemzetközi 
példákon keresztül mutatja be a büntetés-végrehajtási intézetekben megvalósított 

„zöld” intézkedéseket. Az ilyen kezdeményezések nemcsak a környezeti terhelés 
csökkentéséhez járulnak hozzá, hanem pozitív hatással lehetnek a fogvatartottak 
mentális egészségére is. A tanulmány végül egy magyarországi környezetbarát 
kezdeményezést ismertet.

Forrás:	 https://bv.gov.hu/sites/default/files/bsz_2025-1_online.pdf

THE JOURNAL OF CRIMINAL LAW AND CRIMINOLOGY, VOLUME 116, ISSUE 
1 (2026) WINTER

Steven A. Drizin; Richard A. Leo; Hayley M. D. Cleary; Samara Hoose: Coercion, 
Trauma, and Grief in the Interrogation Room: Documenting and Analyzing 
Cases of False Confessions to Murder of a Family Member

A tanulmány azt vizsgálja, hogyan vezethet a gyász, trauma és kényszerítő 
rendőrségi kihallgatás hamis beismerő vallomásokhoz családtag ellen 
elkövetettgyilkossági ügyekben. Rámutat, hogy a sérülékeny helyzetben lévő 
gyanúsítottakat gyakran félreértelmezik, és pszichológiai nyomás hatására 
olyan vallomásokat tesznek, amelyek nem felelnek meg a valóságnak. A szerzők 
javasolják a kihallgatások rögzítését és a traumaérzékeny nyomozási módszerek 
alkalmazását a téves ítéletek megelőzése érdekében.
Forrás: 	 https://scholarlycommons.law.northwestern.edu/cgi/viewcontent.cgi?article=7794&context=jclc

https://bv.gov.hu/sites/default/files/bsz_2025-1_online.pdf
https://scholarlycommons.law.northwestern.edu/cgi/viewcontent.cgi?article=7794&context=jclc
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JÚNIUSI ELŐZETES

Asea Gašparic: Láthatatlanok és mellőzöttek. Lányok a fiatalkorúak igazság-
szolgáltatási rendszerében

Meggyesfalvi Boglárka: A generatív mesterséges intelligencia elterjedése az 
online szexuális gyermekbántalmazási tartalmak létrehozásában: gyermek 
áldozatok és elkövetők

Jónás Kitti Anett, Zolnai Richárd & Rákóczi Attila: A közérdekűmunka-bün-
tetés végrehajtásának megközelítése a Békés Vármegyei Kormányhivatal 
gyakorlatában

Szijártó István: Szabadulószobában tanulni? A Szabadulókamion 2024-es 
magyarországi programjának hatékonyságelemzése

Sallai János: A jó sajtó a rendőr világossága. Út a „Kék fény” című tévéműsor 
első adásához

Pásztor Gergely: A kapcsolati erőszak pertinenciája terminális életellenes 
bűncselekményekben Csongrád-Csanád vármegyében

Éberhardt Gábor: A fegyveres konfliktusok migrációs hatásai 2020–2025 között

Fenyvesi Csaba & Fábián Vanessza: A justizmordhoz vezető kriminalisztikai 
hibák (Magyar nyelvű utánközlés.)

Lukácsi Dániel Csaba: A bilincs alkalmazásának normatív követelményrend-
szere

Herke-Fábos Barbara Katalin & Herke Csongor: Resztoratív város a Mecsek 
lábánál. A resztoratív városmodell megvalósításának lehetőségei

Füredi Sándor: A biológiai anyagmaradványok cselekvési szintű vizsgálata 
bűnügyekben III. A Bayes-hálózatok

Meggyesfalvi Boglárka: The Increasing Use of Generative Artificial Intelligence 
(AI) in the Creation of Online Child Sexual Abuse Material: Child Victims and 
Offenders (Angol nyelvű utánközlés.)

Gábor Éberhardt: The migration effects of armed conflicts between 2020-2025 
(Angol nyelvű utánközlés.)

Csaba Fenyvesi & Vanessza Fábián: Mistakes in criminalistics leading to 
justizmord

Kuszi Viktória, Rémai Dániel, Taller János & Terjék Gábor: Recenzió a Ter-
rorizmus – Tanulmányok a terrorizmus komplex jelenségéről és egyes aspek-
tusairól című kötetről
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ZÁRSZÓ

Reméljük, hogy ismét érdekes információkkal, szakmai és tudományos hírekkel 
szolgálhattunk május havi hírlevelünkben!

	                               Szerkesztőség



2026. május Belügyi Szemle Hírlevél19

ELÉRHETŐSÉGEK
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Belügyi Szemle Szerkesztősége

A borítókép mesterségesintelligencia‑alapú képgenerálással készült, Dr. Sza-
bó Csaba közreműködésével.

mailto:szerkesztoseg@belugyiszemlejournal.org
https://belugyiszemlejournal.org/
https://www.dunamix.hu/
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